
傍聴してみませんか

インターネット中継のお知らせ

編 集 後 記
　令和５年第１回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。 　長引くコロナ禍や物価高騰等により生活が逼

迫する中、昨年11月に開催されたサッカーワー
ルドカップカタール大会では、日の丸を背負い
最後まであきらめることなく戦う日本代表選手
の姿に私たちは感動と勇気をもらいました。市
民の皆さんも記憶に新しいことと思います。
　今号の市議会だよりでは、私たちの安全・安
心な生活を守ってくださっている消防署員・消
防団員の皆さんの活動をより多くの市民の皆さ
んに知っていただこうと特集しました。
　日々の努力を惜しまず、身を削る思いで活動
してくださっているその姿を拝見し、サッカー
日本代表の選手と重なりました。誰よりも強く、
そして優しく、これからも安心で安全な生活を
届けてくださるようお願いします。忙しい中、
取材にご協力をいただきました皆さんに感謝申
し上げます。本当にありがとうございました。
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　滝川市議会では、YouTube（ユーチューブ）

により会議の様子をインターネット上で配信し

ます。視聴される場合は、「滝川市議会YouTube

チャンネル」をクリックしてくだ

さい。

　令和４年12月31日をもって、７期（28年）務め
られた水口典一議員、１期（４年）務められた佐々
木和代議員が辞職されました。
　おふたりの今後のご活躍をお祈り申し上げます。

水口典一議員 佐々木和代議員

　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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令和４年度　厚生常任委員会行政視察 議員辞職のお知らせ
　滝川市議会では、先進的な取り組みをしている
自治体のまちづくりの施策やアイデアを調査する
行政視察を行っています。今回は、富山県富山市
の「総曲輪（そうがわ）レガートスクエア」、「富山
県福祉総合福祉会館」を訪問し、子育て支援や高
齢者支援における先進的な取り組みについて学び
ました。また、駅前開発の一環として子どもの屋
内遊戯施設を運営している石川県小松市の「カブッ
キーランド」を訪問し、開設までの経緯や運営に
関するアイデアなどを伺いました。なお、視察結
果は、今後の滝川市の子育て・福祉施策に生かす
よう提案していきます。

小松市「カブッキーランド」

視察期間
・令和４年10月26日㈬～28日㈮
視察目的
・子育て支援施策、福祉施策について
視察先
・総曲輪（そうがわ）レガートスクエア
・富山県総合福祉会館（サンシップとやま）
・カブッキーランド
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